

Спортивно отметили юбилей

Ольга Дьяконова

■ В честь празднования 90-летия Красногорского (Святогорского) районного суда, который сегодня объединён с Юкаменским, на базе ФОКа «Красногорский» состоялось соревнование по мини-футболу. Участниками выступили судьи и сотрудники Юкаменского районного суда, представители судебной системы республики и старшеклассники Красногорского, Юкаменского и Ярского районов.

Помимо футболистов, на спортивной площадке присутствовали и главы всех трёх районов-участников – глава Ярского района Александр Старцев, глава Юкаменского района Дамир Касимов и глава нашего Красногорского района Любовь Сергеева.

- Рады приветствовать на прекрасной красногорской земле наших друзей из соседних районов, - обратилась к гостям в своём приветственном слове Любовь Ивановна.

Соревнования получились атмосферными, во многом за счёт того, что по инициативе председателя Юкаменского суда Ирины Рекк была организована группа поддержки – ученики школ районного центра подготовили плакаты, кричалки, активно

поддерживали и искренне соперничали нашим спортсменам.

- Спортивно-просветительское мероприятие проводится с целью патриотического воспитания подрастающего поколения и запечатления истории суда в контексте исторического события – юбилея Победы 1945 года. Но сегодня у нас ещё один повод для встречи - от имени судейского сообщества и от себя лично поздравляю ветеранов судебной системы, судей, аппарат Юкаменского районного суда с юбилеем, выражаю искреннюю признательность за добросовестный труд и высокое качество отправления правосудия, желаю всем здоровья, благополучия и успехов в профессиональной сфере, - пожелала председатель Верховного суда Удмуртии Александр Полушкин, который, к слову, и возглавил свою футбольную команду на соревнованиях.

Игры прошли в дружеской обстановке, но порой эмоции зашкаливали. Самой напряжённой и зрелищной была игра за первое место. Здесь столкнулись команды Красногорского и Ярского районов. В итоге кубок увезла ярская команда, наши спортсмены уступили, но не сдались. В планах – товарищеская встреча на территории Ярского района. Лучшими игроками также были

признаны спортсмены из Яра. В составе сборной района, которая занимается под руководством тренера Михаила Касаткина: Павел Кудымов, Егор Конышев, Дмитрий Индюков, Егор Карачёв, Александр Киселёв, Марат Солоненников, Ярослав Перминов, Алексей Дьяконов, Александр Матушкин, Андрей Кашин, Вадим Акопян, Ильяс Валеев. Все – старшеклассники школ райцентра.

Все команды, которые стали участниками праздничного турнира, получили благодарственные письма от председателя суда-юбилея Ирины Рекк, а для команд старшеклассников было организовано чаепитие.

Также мировому судье судебного участка Красногорского района Сергею Егорову была вручена Почётная грамота Судебного департамента при Верховном суде Российской Федерации за большой личный вклад в развитие судебной системы, всестороннее содействие в укреплении и совершенствовании правосудия.

Почётную грамоту мировому судье Сергею Егорову вручают председатель Верховного суда Удмуртии Александр Полушкин и председатель Юкаменского суда Ирина Рекк; Красногорцы победили юкаменцев со счётом 15:2. / фото: ольга дьяконова

